
Informace k zápisu pro rodiče do 1. třídy 2023/2024 

Zápis se koná 10. a 11. 4. 2024 od 14 – 18 hodin 

Registrace k zápisu na www.skola-jirak.cz od 4. 3. 2024 

K zápisu svých dětí do základní školy potřebujete znát údaje: trvalé bydliště, datum narození. 

S sebou musíte mít svůj občanský průkaz a rodný list dítěte, doklad o trvalém bydlišti (týká se dětí ze spádové 
oblasti) a žádost o přijetí k základnímu vzdělávání.  

U cizinců je nutné doložit povolení k pobytu.  

 

Věk dětí k zápisu 

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhlo šestého 

roku věku.  

Pro školní rok 2024/2025 musí být datum narození dítěte od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018. 

Není-li dítě po dovršení 6. roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, požádá zákonný zástupce 

dítěte nejpozději do 30. 4. 2024 písemně o odklad školní docházky. Žádost je k dispozici na webových 

stránkách školy. K žádosti se přikládá doporučující posouzení příslušného školského poradenského 

pracoviště a odborného lékaře (nebo klinického psychologa). Odklad školní docházky si zákonní zástupci 

vyřizují zpravidla na své spádové škole. 

Průběh samotného zápisu 

1. Registrace, která probíhá od 4. 3. 2024, odkaz na www.skola-jirak.cz; jedná se o registraci, že se 

dostavíte k zápisu do naší školy (nejedná se o oficiální žádost). Vyberete si čas samotného zápisu. Na 

e-mail Vám přijde potvrzení registrace a odkaz, kde si vyplníte žádost o přijetí.  

2. Zápis 10. a 11. 4 - Při vstupu do školy Vás král Jiřík z Poděbrad a jeho dvorní dámy přivítají a  dovedou 

do prvního patra, kde bude probíhat zápis. 

3. Zápis s krtečkem a jeho kamarády – ve vybraných třídách (krtek, myška, žabka – viz registrace k 

zápisu) Vás přivítá paní učitelka z prvního stupně naší školy. Zde proběhne motivační část zápisu 

k ověření připravenosti pro školní docházku – hry zaměřené na matematické představy, připravenost 

k výuce českého jazyka, výslovnost, jemná a hrubá motorika. Během zápisu jsou rodiče v místnosti. 

Doba trvání motivační části zápisu je 20 minut.  

4. Administrace zápisu – po absolvování motivační části zápisu se přesunete s vyplněnou žádostí do  

třídy (označená – administrace), kde předložíte k nahlédnutí občanský průkaz a rodný list dítěte. 

Pokud nemáte k dispozici tisk, napište nám během dopoledne v den zápisu. Vaši žádost Vám 
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vytiskneme. Administrativní část můžete vyřídit i před začátkem motivační části. Při registraci Vám 

bude přiděleno registrační číslo v rámci správního řízení. 

5. Odklad školní docházky – pokud budete mít v den konání zápisu vyřízená doporučení pro udělení 

odkladu školní docházky, po příchodu do školy se odeberte přímo k formálnímu vyřízení 

(administrace). Případně si můžete domluvit individuální schůzku se zástupcem ředitele na 

kucerad@skola-jirak.cz 

6. Výsledky zápisu – rozhodnutí o přijetí se oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným 

registračním číslem. Seznam bude zveřejněn na přístupném místě ve škole a na webových stránkách 

školy (dále se nezasílá). Rozhodnutí o nepřijetí budou doručena do vlastních rukou zákonného 

zástupce.   

Kapacita prvních tříd:  

Ve školním roce 2024/2025 otevíráme tři první třídy; celkem 90 dětí.  

 

Časté otázky spojené se zápisem do školy 

1. Jsem povinen/a se zápisu zúčastnit?  

Ve školském zákoně v §36 odst. 4 je tato povinnost jednoznačně stanovena. Zákonný zástupce je povinen 

přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v 

němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. Nesplnění této povinnosti je porušením obecně platného 

právního předpisu.  

2. Musíme k zápisu, když má dítě odklad školní docházky z minulého roku?  

Dítě, které má odklad školní docházky z minulého roku, se MUSÍ zúčastnit opět zápisu. K zápisu do naší školy 

může přijít i dítě, které má odklad vystavený jinou školou.  

3. Jak zjistíme, že bylo naše dítě přijato či nepřijato?  

Každé dítě dostane při zápise registrační číslo. Seznam registračních čísel přijatých dětí bude zveřejněn na 

webu školy a na úřední desce školy. Souběžně bude odesláno správní rozhodnutí o případném nepřijetí 

dítěte. Termín pro zveřejnění je dán správními lhůtami (30 dní).  

 


